

# 慈善一日捐 温暖全洛阳

活动时间为5月7日至6月30日



绘图 雅琦

□记者 连漪 通讯员 董华武

阳光、雨露、雪中碳，真爱、慈善、人间情。如果人人都献出一点爱，世界将变成美好的人间。昨日召开的2012年“慈善一日捐”活动动员电视电话会议透露，今年起，我市将在每年5月19日开展“慈善一日捐”活动。

## 82万余人期待您的温暖

近年来，我市经济社会快速发展，人民生活水平不断提高，但是，仍有部分低收入群众生活较为困难。目前，我市共有残疾人46.2万人，孤儿3000余人，城市低保对象9万余人，农村低保对象22.4万人，农村五保供养对象2.3万人，每年因灾致贫群众2万人以上，还有一批未列入低保的处于贫困边缘的困难家庭，共计82万余人。

对于这些社会弱势群体，除政府的财力和社会保障制度外，还需全社会的支持。市慈善总会自1995年成立以来共募集资金1亿元，完成100多个慈善项目，救助10余万困难群众。为使更多的困难家庭感受到社会关怀，我市将开展“慈善一日捐”活动。

## 捐出一天工资 献出一片爱心

今年“慈善一日捐”活动时间为5月7日~6月30日，共分宣传、捐赠、总结三个阶段。捐款时间为5月19日~6月25日，将在全市各县(市)区，市直机关，各类企业、事业单位，各社会团体，各科研院所、学校，中央、省和外省驻洛单位及驻洛各部队等单位和个人中进行。

其中，机关、企事业单位、社会团体的干部、职工捐赠不少于1天的工资，多捐不限；各企业除所属职工捐赠1天的工资外，提倡盈利企业捐赠1天的利润；个体工商户捐赠1

天的收入；鼓励企业以设立冠名慈善认捐基金的形式或直接捐赠的方式参与慈善捐赠。

据了解，此次“慈善一日捐”活动接收的捐款主要用于助医、助学、扶贫、济困和全市农村敬老院“温暖工程”建设。我市现有农村敬老院148所，计划今年要为60%的敬老院安装暖气设备，以解决五保老人冬季取暖问题。

## 捐款方式有两种

此次捐款方式有两种，一是单位和个人通过市慈善总会捐款，捐款热线为63360393、63362910、63362912，地址是西工区金谷园路72号滨江大厦6层，开户行为中国银行洛阳金谷翠庭支行，户名为洛阳市慈善总会，账号：257216306933；二是通过辖区慈善组织捐赠，所有善款接受单位必须向捐款单位和个人开具“河南省接受社会捐赠专用收据”。

各单位和个人可在全市中国银行任何一个网点办理捐赠事宜，也可直接到市慈善总会捐赠。

## 捐赠可获税收优惠政策

根据《中华人民共和国企业所得税法》规定，企业发生的公益性捐款支出，在年度利润总额12%以内的部分，准予在计算应纳税所得额时扣除。

根据《中华人民共和国个人所得税法实施条例》规定，个人捐赠额未超过纳税义务人申报的应纳税所得额30%的部分，可以从其应纳税所得额中扣除。

由于市慈善总会具有公益性捐赠税前扣除资格，所以凡是向市慈善总会捐款的单位和个人，捐赠部分都可在应纳税所得额中扣除。

# 客运车辆违法倒查企业负责人

## 一年内，我市22家客运企业负责人因此受罚

□记者 武逸民 通讯员 姜东

市交管支队负责人昨日透露，去年3月至今年3月，全市共有22家客运企业的相关负责人因单位车辆违法违规，分别受到2000元至5000元的处罚，处罚原因多为所属单位的客车超载超员。

## 每月4次集中行动，严查客运车辆违法

据市交管支队相关负责人介绍，我市一直把客运车辆管理作为整治各类交通违法行为的重点，去年至今，针对客运车辆的集中行动每个月就有4次。

在行动中，各县(市)区交巡大队采取流动巡逻与定点执勤相结合的方式，加大对辖区路面的巡逻管控。在连霍、二广、郑少洛等高速公路的出入口、服务区设立检查站、检查点，坚持24小时对7座以上客运车辆特别是长途客运车辆、旅游包车、大中型货运车辆检查、登记，严查超速、超员、超载、疲劳驾驶及涉牌涉证等重点交通违法行为。

去年3月至今，全市交管部门共查处客车超员违法行为300余起、无证驾驶违法行为及无牌套牌违法行为各1000余起、饮酒驾驶违法行为24起。

## 22家客运企业负责人受罚

为减少客运车辆的违法行为，从去年起，市交管支队还实行客运车辆违法倒查企业负责人的制度。只要客车在年内有以下违规违法行为，客运企业负责人就会受到2000元

以上5000元以下罚款。

这些违规违法行为包括：客运企业1年内发生两起一次死亡3~9人道路交通事故，或发生一起一次死亡10人以上特大道路交通事故，且双方负同等或以上责任的；客运车辆携带易燃、易爆、危险品的；客运车辆未按规定安装和有效使用GPS监控装置，达到企业客车总数5%的(其中，卧铺客车必须安装视频监控装置)；客运企业未对客运车辆实行GPS全程动态监控的；未按规定对长途客运驾驶员设置休息站(点)或长途客运车辆驾驶员未按规定休息达到长途客运车辆总数5%的；超员20%或超速50%以上的客车达到企业客车总数5%的；不按批准的客运站停靠或不按规定的路线、公布的班次运行的客车，达到企业客车总数5%的；运输途中擅自变更车辆或将旅客移交或在高速公路上停车上下人的客车，达到企业客车总数5%的。

按照新的规定，去年3月至今，我市先后有洛阳第一汽车运输集团有限责任公司二十一分公司、洛阳市交运集团有限责任公司十三分公司、偃师市公交公司等22个企业的负责人受到处罚。

## 举报客车违法有奖

据介绍，市交管支队按照省、市公安局的要求，通过建立手机短信、网络等信息平台，制定了交通违法行为有奖举报制度。

只要发现客车在省内高速公路上有超员、超速等违法行为都可举报，查证属实的，举报人将得到50~200元的奖励。

市交管支队举报电话：18638360122、18238878122

# 全世界每年发生的交通事故中，约1/4驾车人因系安全带幸免于难

## 我市开展“安全带——生命带”专项行动

□记者 武逸民 通讯员 石海涛

本报讯 昨日，市交管支队相关负责人透露，目前，市交管部门开展的“安全带——生命带”专项行动已经开始，乘客在高速路上不使用安全带要受罚了。

该负责人介绍，在此次专项行动中，交管部门将会同交通运输、安全监管等部门通过在高速公路服务区、客运站等场所广泛张贴、发放倡导安全带使用挂图、车贴等宣传品，营造良好的活动氛围，同时高速交巡大队路勤民警将加大对规定客车安装、使用安全带情况的检查力度，发现驾驶人或乘客不使用安全带的将及时纠正并依法给予处罚。

交通法第五十八条显示，机动车行驶时，驾驶人或者乘坐人员未按规定使用安全带的，责令其改正，处警告或者200元罚款。

据了解，目前全世界每年发生的交通事故中，约有1/4的驾车人由于系了安全带而幸免于难，系安全带后，车辆正面相撞时死亡率降低57%，侧撞时降低44%，翻车时降低80%，在高速公路上发生事故时，安全带就是一条救命绳。

交管部门提醒，目前客运车辆配置的安全带多为三点式安全带，乘客在使用时应系在腰部，而不是系在肩部，并且一定要从肩部斜拉过胸前，不要放在胳膊下面，要使安全带呈“V”字形。



**恒生科技园**  
HENGSHENG SCIENCE & TECHNOLOGY PARK  
中原硅谷 原生态花园办公

# 一期16席花园商务独栋，诚邀企业入驻！

贵宾专线 0379-60689111/60689222 接待中心：洛阳市开元大道东段与汇通街交叉口北  
建设运营商：洛阳恒生科技园置业有限公司 投资商：恒生电子 & 鼎晖投资